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                                                                                                                                               Rijeka, 21. prosinac2021. 
                                                                                                                                               Ur. br. LR-PU- 82/2021. 
 

OBAVIJEST: 
LUKA RIJEKA d.d. sa sjedištem u Rijeci, Riva 1, OIB: 92590920313   
 

Održana završna konferencija projekta 
„Unaprjeđenje infrastrukture luke Rijeka - Terminal za rasute terete Bakar“ 

 
Dana 21. prosinca 2021. godine održana je završna konferencija projekta „Unaprjeđenje 
infrastrukture luke Rijeka na terminalu za rasute terete Bakar“ čime je i službeno okončan ovaj 
značajan infrastrukturni projekt sufinanciran iz programa pod nazivom Instrument za 
povezivanje Europe (Connecting European Facility – CEF) osnovanog za dodatna ulaganja u 
izgradnju nove i unapređenje postojeće prometne infrastrukture. 
U sklopu konferencije predstavljene su provedene aktivnosti na rekonstrukciji prometnih 
površina i kolosijeka na području terminala za rasuti teret u Bakru.  Ovim se projektom 
unaprijedila učinkovitost upravljanja teretom u lučkom bazenu Bakar i omogućila bolja 
povezanost s Transeuropskom prometnom mrežom.  
Ostvareni su i opći ciljevi projekta rekonstrukcijom kolosijeka, prometnih i skladišnih površina i 
prateće komunalne infrastrukture na području terminala za rasute terete Podbok – bazen Bakar 
dok je  poboljšanje povezanosti cjelokupnog bazena sa željezničkom mrežom u zaleđu te 
posredno prema europskim koridorima omogućeno uklanjanjem postojeće dotrajale i 
operativno neprikladne željezničke infrastrukture. 
Radovi su izvedeni u vrijednosti od 48.494.157,43 kuna (s PDV-om) od čega je 85% osigurano iz 
financijskog financijskog Instrumenta za povezivanje Europe (CEF). Ugovor za izvođenje radova 
potpisan je 14. veljače 2020. između Luke Rijeka d.d. i tvrtki GP Krk d.d., Colas Rail Hrvatska i 
Colas Rail SASu. 
 
                                                                                                        LUKA RIJEKA d.d. 
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